



第六届特别会议  
临时议程项目 7\*

研究原料和发展问题

一九七四年四月五日伊朗常驻  
联合国代表给秘书长的信

我谨送上伊朗国王陛下关于大会召开第六届特别会议审议原料和发展问题的来文。谨请将这来文递送给特别会议的主席，并将它作为大会正式文件予以散发。

伊朗常驻联合国代表  
弗潘敦·胡韦达(签字)

## 附 件

### 伊朗国王陛下未文

召开大会特别会议以处理原料和发展问题是一件极有意义的事。这个会议可以成为历史上的里程碑。

原料和发展问题是这样重要,是这样直接地影响各国人民的日常生活,联合国这个最具代表性的国际议会是在该关心这个问题的。这个特别会议与以前的不同,它并不是由于国家间发生战争和冲突而召开的,而是由于各国愈来愈认识到它们之间要互相依存而要求召开的。这一个事实最好不过地反映了我们的时代精神。在你们的审议过程中,有一个要你们接受考验的关键问题,就是我们现在是否有远见,有勇气,以真正全球性的精神,重整世界经济秩序,使所有发达国家和发展中国家的合法利益和愿望都受到保证。

长期以来,第三世界在发达国家的庞大经济优势下,因无力保护自己而处于极不利的情况。它们反对不平等贸易的呼声被人置若罔闻。它们以贱价出售的原料大量地充斥发达市场,不但使富国更为丰裕,而且也导致了更无节制的浪费。发展中国家的经济已越来越容易受到世界货币市场波动的影响,但它们却不能在调整世界货币市场中发挥重大的影响力量。通货膨胀的趋向已经超越国界,最严重地打击发展中国家。那些国家被拒绝自由地进入世界市场,但适当的国际分工却还未实现。

现在该开始创立一个更合理的世界经济了。这就是说,除了别的外,发展中国家的原料对自工业化市场进口的货品的价格

应保持固定的实值。在确认穷国的繁荣与一定减少富国的幸福的原则下，贸易必须成为全人类进步的工具。

在消除发达和发展中国家的差距的努力中，应该注入强大的新动力才能达到世界经济的合理化。

就我们来说，我们并没有忘却发展中国家苦难。我已经宣布伊朗将打算大力帮助它们减轻经济负担。我们已经计划了一个影响深远的援助方案，这方案的内容将会由我的代表向大会详细阐述。我深切地希望主要的工业化国家和有剩余资金的发展中国家会同伊朗一道参与这个事业。

谨祝会议成功。

穆罕默德·礼萨·巴列维

-----